Консультация для родителей «Почему ребенок кусается, обзывается и дерется?»

Каждого родителя волнует вопрос: «Каковы причины детской агрессии? Врожденное или приобретенное?»

Конечно проще всего это списать на наследственность. Но детская агрессия может произрастать и из-за неблагоприятных внутрисемейных отношений.

Как же узнать агрессивного ребенка среди других?

- 1. Ребенок часто грубит взрослым;
- 2. Ломает игрушки, бросает вещи;
- 3. Бьет других детей;
- 4. Часто раздражается;
- 5. Обзывает других;
- 6. Мстительный;
- 7. Кричит на других детей при общении.

Причины детской агрессии:

- 1. Конфликты в семье
- 2. Авторитарный стиль воспитания
- 3. Нежеланный ребенок
- 4. Недостаток внимания
- 5. Запреты
- 6. Компьютерные игры, телевизор.

Что делать? Формировать способность к эмпатии (если агрессор сможет посочувствовать другому, его агрессия в следующий раз будет слабее).

Поможет в этом сюжетная игра, в которой ребенок сможет поставить себя на место других, оценить свое поведение; театр (разыграть определенную ситуацию).

А взрослым нужно будет избавиться от привычки во всем обвинять ребенка: «Ты мешаешь, от тебя одни проблемы». Полезнее использовать местоимение не «ты», а «я». «Я расстроилась, потому, что игрушки разбросаны».

Любите своего ребенка и принимайте его таким, какой он есть.

Список используемой литературы:

- 1. Азаров Ю.П. Искусство воспитывать. М., 1985
- 2. Куликова Т.А. Семейная педагогика и домашнее воспитание: Учебник для студ. сред.и высших пед.учебн. заведений. –М.: Издательский центр «Академия», 2007

- 3. Е.Е. Алексеева Психологические проблемы детей дошкольного возраста. СПб. «Речь» 2009.
- 4. Ю.Б. Гиппенрейтер Общаться с ребенком как? М.-АСТ,2015.